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ATA DA 28ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 9ª 
LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PIMENTA BUENO-RO.  

 

Ao primeiro dia do mês de outubro do ano de dois mil e dezoito, às oito horas e 

trinta minutos, no Centro Cultural Antônio Augusto Neves, localizado à Avenida 

Presidente Dutra, neste Município; sob a Presidência Vereador Sóstenes da 

Silva Mendes, do Partido Progressista, estiveram presentes os Senhores 

Vereadores: do Partido Progressista: Claudina Jaske Felberg; do Partido 

Democrático Trabalhista: Marcos Venício de Carvalho; do Partido Socialista 

Brasileiro: Alexandre Aparecido de Oliveira, Sandro Rogério Clarindo Ferreira e 

Sérgio Aparecido Tobias; do Partido Trabalhista Brasileiro: Paulo Rogério 

Ferreira dos Santos e Sidnei Marcos Mendes; do Partido Social Democrático: 

Jordana Fonseca Ferreira e do Movimento Democrático Brasileiro: Rafael Assis 

de Paula. Invocando a Proteção de Deus e observando o Quórum Regimental, 

o Presidente abriu os trabalhos secretariado pelo Vereador Marcos Venício de 

Carvalho. Foi solicitado pelo Vereador Marquinhos à dispensa da leitura da Ata 

da 10ª Sessão Extraordinária, realizada em 25/09/2018 e todos concordaram, 

colocada em única discussão e votação, sendo aprovada por unanimidade. 

Lidos os Ofícios nºs: 540 e 557/2018, do Prefeito Municipal. Lidos os Projetos 

de Lei nºs: 2.822 e 2.823/2018, do Poder Executivo Municipal. Lido o Ofício nº 

545/2018, do Chefe de Gabinete do Prefeito Municipal, encaminhando cópia do 

Relatório Resumido de Execução Orçamentária, referente ao 4º bimestre do 2º 

quadrimestre de 2018. Lidas as Indicações nºs: 300 e 301, do Vereador Paulo 

Danone; 302, do Vereador Sóstenes Silva e 303 a 306, da Vereadora Dina da 

Maderon. O Presidente determinou o envio das Indicações a quem de direito, 

conforme reza o Regimento Interno desta Casa de Leis. Sem que houvesse 

mais matérias para serem lidas e nem inscritos para fazer uso da Tribuna e 

sem que nenhum Vereador tivesse solicitado Intervalo Regimental, foi feita a 

Chamada Regimental e constatou-se a presença de todos os Vereadores. Lida 

a Ordem do Dia. Lido o Projeto de Lei nº 2.811, do Poder Executivo Municipal, 
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colocado em segunda discussão e votação, sendo aprovado por 08 votos 

favoráveis dos Vereadores: Paulo Danone, Sérgio Tobias, Alexandre Oliveira, 

Jordana Ferreira, Sandro Tuca, Sidnei Marcos Mendes, Rafael Assis de Paula 

e Dina da Maderon e 01 voto contrário do Vereador Marquinhos do Cristal. Lida 

a Emenda Substitutiva Geral nº 009 de autoria de todos os Vereadores ao 

Projeto de Lei nº 2.816 do Poder Executivo Municipal, colocada em segunda 

discussão e votação, sendo aprovada por unanimidade.  Lido o Projeto de Lei 

nº 2.820 (Projeto de Lei Complementar nº 018), do Poder Executivo Municipal, 

colocado em segunda discussão e votação, sendo aprovado por unanimidade. 

Lidos os Pareceres das Comissões Permanentes nºs: 097 de Justiça e 

Redação e 066 de Finanças e Orçamento, sem que fossem discutidos. Lido o 

Projeto de Lei nº 2.815, do Poder Executivo Municipal, colocado em primeira 

discussão e votação, sendo aprovado por unanimidade. Não havendo mais 

matérias para apreciação o Presidente franqueou a Tribuna ao Vereador 

inscrito em explicação Pessoal pelo espaço de tempo de 10 minutos, fez uso 

da palavra o Vereador Marquinhos do Cristal. Sem que tivesse mais inscritos 

em explicação Pessoal e nem inscritos pelas Lideranças Partidárias e mais 

nada a tratar o Presidente declarou encerrada a Sessão às 09 horas e eu, 

Marcos Venício de Carvalho, lavrei a presente Ata, que depois de lida e 

aprovada, vai assinada por mim e pelos demais membros da Mesa. Pimenta 

Bueno, em 01/10/2018.  
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